
 

                                                                                                                                 
                                                           

 

Comunicat 

 

                   În weekendul 1-3 noiembrie a.c., polițiștii locali din cadrul Serviciului Dispecerat 

care monitorizează camerele de supraveghere din municipiu, pe parcursul îndeplinirii atribuțiilor 

de serviciu, în conformitate cu prevederile Legii nr. 155/2010 – Legea Poliției Locale, au observat 

o serie de evenimente și încălcări ale prevederilor legale precum: 

 pe Pietonalul Unirii, respectiv pe strada Calea Națională (zona E.ON), două persoane 

apte de muncă care apelau la mila trecătorilor. Patrula mobilă direcționată în zonă a discutat 

cu persoanele în cauză, le-a avertizat verbal si le-a îndepărtat din zona. 

 

 în Parcul Tineretului, dar și pe Pietonalul Transilvaniei, au fost observate pe camere, 

persoane consumând băuturi alcoolice pe domeniul public. Patrula mobilă de ordine 

publică a identificat persoanele responsabile și a aplicat sancțiuni contravenționale în cuantum 

de 200 lei, conform prevederilor Legii nr.61/1991. 

 

 tot în Parcul Tineretului, în ziua de vineri, mai mulți copii au fost observați pe camera de 

supraveghere în timp ce rupeau un gard și pătrundeau în zona unde se amenaja un parc de 

joaca. La vederea patrulei de ordine publică, direcționată la fața locului de polițistul local din 

Dispecerat, copii au părăsit zona în fugă. 

 

 în parcul din fața Casei Tineretului, în seara zilei de duminică, în jurul orei 20:44, o 

persoană fără adăpost a dat foc la câteva articole de îmbrăcăminte pentru a se încălzi. Fapta a 

fost surprinsă pe camerele de supraveghere, fiind direcționată în zonă, de urgență, patrula 

mobilă de ordine și liniște publică care, i-a impus persoanei responsabile să stingă de îndată 

focul. Fapta a fost observată și de trecătorii care tranzitau zona și care au apelat telefonic 

instituția Politiei Locale solicitând intervenție. 
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  în Centrul Istoric, în seara zilei de sâmbătă, un tânăr a fost depistat pe camerele de 

supraveghere instalate în zonă cum se cățăra pe monumentul istoric. Patrula pedestră de 

ordine publică din zona de responsabilitate a ajuns la fața locului aplicând avertisment verbal 

tânărului. 

 

 tot în Centrul Istoric, în după-amiaza zilei de vineri, câteva persoane au fost depistate pe 

cameră consumând semințe și aruncând resturile pe jos. Polițiștii locali direcționați în zonă 

au dispus sancționarea contravențională conform prevederilor HCL nr. 355/2011 și curățarea 

zonei. 

 

  tot în seara zilei de sâmbătă, în jurul orei 21:00, în sensul giratoriu amplasat la intersecția 

străzilor Pacea cu Sucevei, a fost observată o persoană care stătea dezorientată pe partea 

carosabilă și deoarece exista pericolul producerii de accidente, polițistul local din Dispecerat 

a direcționat în zonă patrula auto de poliție locală, care ajunsă la fața locului a apelat Serviciul 

Județean de Ambulanță existând suspiciuni că persoana suferă de boli psihice. 

 

                      În seara zilei de vineri, prin intermediul ofițerului de serviciu, o persoana sesiza 

faptul că în Parcul Mihai Eminescu, în zona meselor de șah, un grup de adolescenți aruncă cu 

petarde. La vederea patrulei de Poliție Locală, copii au părăsit zona în fugă. Tot privitor la petarde, 

în seara zilei de duminică, o altă persoana sesiza faptul ca în Parcul Sucevei se aruncă cu petarde 

de la etajele superioare al blocului de locuințe din strada Mihai Eminescu nr.8. Patrula mobilă 

ajunsă la fața locului a supravegheat zona aproximativ 20 minute dar au constatat ca cele sesizate 

nu se confirmă. 

                       În noaptea zilei de sâmbătă, în jurul orei 23:00, numitul T.M. s-a prezentat la sediul 

Poliției Locale a municipiului Botoșani, solicitând sprijin întrucât doi oameni ai străzii au dat 

buzna la el în apartament, situat pe strada Ioan Frunzetti nr.25. În urma verificărilor, s-a constatat 

că petentul obișnuiește să primească frecvent în locuință oameni ai străzii pe care ulterior îi alungă, 

acesta nefiind la prima sesizare de acest fel adresată instituției noastre. 

                  În dimineața zilei de sâmbătă, în jurul orei 10:55, ofițerul de serviciul al I.P.J. Botoșani 

a solicitat sprijin ofițerului de serviciu al Poliției Locale al Municipiului Botoșani, în vederea 

direcționării unei patrule pe strada Primăverii nr.15, unde un echipaj al Serviciului de Ambulanță 

avea nevoie de sprijin în vederea transportării la spital a unei persoane de sex feminin care se afla 

pe stradă fără vestimentație, stârnind indignarea cetățenilor. 



              În după amiaza zilei de sâmbătă, un cetățean sesiza telefonic faptul că, pe Pietonalul 

Transilvaniei, un grup de tineri circula haotic pe biciclete riscând accidentarea lor sau a 

pietonilor. Ofițerul de serviciu a direcționat patrula din zona de responsabilitate - Centrul Istoric, 

care a constatat că cele sesizate se confirmă și, deoarece tinerii erau minori, la fața locului au fost 

chemați părinții cărora li s-a adus la cunoștință pericolele la care se expun copii și că au fost 

încălcate prevederile legale privind circulația bicicletelor în zona pietonală  (art.1 alin 1 din HCL 

nr. 292/2017). 

             În aceeași perioadă, traficul rutier și pietonal s-a aflat în atenția polițiștilor locali din cadrul 

Serviciului Circulația pe Drumurile Publice, fiind prezenți în zonele predispuse aglomerării și 

blocajelor rutiere. Pe linie rutieră a fost aplicat un număr de 56 sancțiuni contravenționale, pentru 

nerespectarea prevederilor O.U.G. nr. 195/2002 și a H.C.L. nr. 292/2017 – oprirea/staționarea 

interzisă în zona de acțiune a indicatoarelor rutiere, blocare cale de acces, lipsa tichetului pentru 

parcare ocupare loc de parcare concesionat de către alt autoturism ori pătrunderea cu autoturismul 

în zona pietonală, cu amendă în cuantum total de 8.240 lei și  65 puncte de penalizare.  

 În noaptea de sâmbătă spre duminică, s-a desfășurat o acțiune în vederea depistării 

conducătorilor auto care parchează autoutilitare în alte locuri decât cele autorizate. În urma 

acțiunii, polițiștii locali au dispus măsura tehnico-administrativă de blocare a roților 

unui număr de 17 autoutilitare și aplicate sancțiuni în cuantum de 4.400 lei, în 

conformitate cu prevederile HCL nr. 292/20217. 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 



 



 



 

 



 


